qe 2
T T e

I W

& TS &I H T FId BT

S T I I § A T, I B

IS TUFEUS F IO 3R T g QU1 5 ST

TERll % ¥ @ JEH TH 3R gy geuell % w1 # ueE Sl

® U 59 G&A H A W HCN

2.1 99 (Cube)
fepdy S B U T ¥ A R TOT S W S & IS A @ 3W 39 &l
& T FEd &
3= 2x2x2=2=8
3 x3x3=3=27
4 x4 x4=4%=64
SRS N A EH FE T 8 [h 2 AT & 8 &, 3 &0 U 27 3 4 & u
64 8123 9 & 2 W 3 Uew €
ERIIRCIN
Ix1x1=1=1
1w 18
refid, ot T & 59 3§ &I i 9 3 Al 81 6 Wiehd el & 5 A
T (1) ¥ few T €
|wutt (1)

ger@ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
™ o@) 1 8 27 64 125 216 343 512 729 1000

AW A 1, 2,3, 4,5, ..., 9, 10 % ¥ % 1, 8, 27, 64, 125, ...,
729, 1000 € §& 1, 8, 27, ..., 729, 1000 TUf 57 FeA
2.2 Ul U9 AT W & : IS G g 57 § F T, TG B % A 39 §E@w
& ST UETS F & 37 HESt § T A-AF T HETS & 6 998 a7
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21 A TUFETE TR SN % 9% 92 W1 § Of 98 TE gt 59 T e 81 3Ry
W fFfafed 3o ¥ 99e|
SQEWT 1. T 576 T W & &2 USG5 gR 9
B 2| 576
288
144
72
36
18
9
3
576 =2 x2x2x2x2x2x%x3x%x3
&I 576 F TUAGETS A T 2 & AH-0H GAF UHETS o T 3T 5 T8 a1
€ W 3 B YU T8 e i Th 3 w81 3§ 576 T 5 T §
3 B T SeTeRw 2@ §
ST 2. 7 G 1728 T 5 ©2
'l ¢ 2 | 1728
864
432
216
108
54
27
9
E
1728 =2 x2 x2 x2 x2 x2 %x3 x3 x3
TE 9 @ € o T 1728 S 3T UAREUS R W 2 & < 3 T 3K 3
& Th B TR I &1 d-a 9UF JORETS) & T a9 W S Ff OAErS a8
Tl 37d: T 1728 JOf ¥

W NN NN

W W N NN NN
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2.3 qul U9 G 9T : A BE G I 59 8§ O 3% U u R < YR
Y A ST G B

1. 9T UHGEUE U U : & G TEA1 o 3 UGS IR & I @
¢ for P9 TUmETs o % T 6 o9 W Bl A T H U A1 < qUAEvs! i F |
W S & g G ® 0T IR &1 T THR I G g0 5 g ik 39 THR oA
TOFETE & AH-AH & §E a9 S|
IR 3 576 ¥ forg BT ¥ BT WA 1 0T fohAl ST foh oMt ol ¥ &7 S 2
et 576
288
144
72
36
18
9
3

576 =2 x2 x2x2x2x2x3x%x3

TJE I PHETS! b A B G §HH R UGS 3 h GHE B Th
TOFREUE FH §1 ;3 & & 576 B OT & &l

3: 576 x 3 = 1728 TOf & FI
IEET 4, HEAT 6750 F oFT AGAH ST T TN KT S {3 O guf 59 & ST
' : 6750 =2 x3 x3 x3 x5 %x5x%x5

W N NN NN

o ) 2|1 6750
TE e TUETS 2 ik ®9 ¥ wofed T 2 2
NN 3| 3375
& 3% S & T §&T 6750 & 2 ¥ T aR o0 3 1125
FET B
bl 3| 375
6750%2x2=2x2x2x3x3x3x5%5%5
) ) 51 125
I GEAT 6750 x 2 x 2 0 ¥ GE&AT §| oM s [ s
6750 @ 2 x 2 T 4 ¥ OT FH W 0 & p

ST ST Gehell B
2. AU UFEUS A ANT : & §E G A ST PGS I ¢ TR
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TIEUS QA A TR (F) S €1 R oravs @ i 9gg T S €, 39
TGS & & TS T § ¥ g & U 39Y & T G § 99T 3 €1 39 THR I
& qof 8 &9 S R
JRWT 5. 59 S8 T SIS G& #8640 H 90T ¢ foh amTehet of =4 |2
B 8640
4320
2160
1080
| 540
270
135
45
15
5
8640 =2 x2 x2 x2x2x2x3x%x3x%x3x5
& & @ & {6 TUETs 5 I R T 3V B T T 8640 ¥ 5 T &
¥ WThE qoiE 2|
3T: 8640 + 5 = 1728 U ¥ TEA 2
2.4 49 IR fqum vERl & W

W W W N DN DN DN DD

=7 deet & ' fEu

33 = 3x3x3 = 9
53 = 5x5x5 = 125
72 = Tx7x7 = 343
23 = 2x2x2 = 8
43 = 4x4x4 = 64

(-2)3 = (<2) x(-2) x (_2)

(-5)3 = (-5) x(-5) x (=5) = —125

37 GETRll & o9 3 GOl 1 & @ 98 WE A § &
(a) fooq 9rmd SEaRT & 59 faud 29 2
(b) TH TG GEIR & 5 9 o &
(c) O 0N T H 97 HOTHG T o ¢
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2.5 Q-G G & v Faern (Qafeas fafa)
T & x3 JTd A o T Teh daodeh (e o ST ST, TRl x Ueh -37ehd T&T &
T x = ab Ueh <f 37 alel TEAT §, ST a <88 & 31 a°l b 3HE & 30 gl
(ab)? & T &9 IR Y S| ¥ IR WY GI9HaE
(a+b)? = a3 + 3a%b + 3ab? + b?
¥ gged 9R TSl a?, 3a2b, 3ab?, b3 & T B €1 WA H SHE o 3 B WS €
T <ETS F 3T 3 B 918 3N & I WY H SIS <0 ¢ 34 7 3= ¥ gme

IR 6.  dHTH (& g 423 T S
B TE'Ta:4,b=2%I3FT:

w1 wWa 11 wa III wWg IV dfr =

al 3a2x b 3a x b? b3

43 3x42x2 | 3x4x22 23 a® |3a?b| 3ab?| b?
= 64 =% | =48 =8 (74| 0 8 |8

74 \1_9

L

74 0 8 8

- 423 = 174088

T S F MU b=2 3N EE F T a=4 T 3@ a3 & 79 43, 3a2xbH
Jor 3x42x 2, 3ab2 & A 3 x4 x22 T b3 & A 23 forEn) 8 THE A A
H A W@ T LA 48 H <o G 4 A &Y 1L H 96 H ST 100 H S8
&I 0 o SIS 10 F W I H 64 7 ST 39 THR 74088 = H&AT Bl

IR 7. IS &G G 45 H 97 T AT

A T a=4,b=5

w1 wy II wWy III wWy IV dfgw wu
a3 3xaZxb | 3xaxb? b3
43 3x42x5 | 3x4x52 53 a3 | 3a2b |3ab? | b3
= 64 = 240 = 300 =125 91 1 2 |5
+27ﬂ + 31 iy +12 T 27 31 12
91 |™~271 [~312
o 1 ; ; = 91125 I
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SR T WE € 6 125 F 12 3 300 ¥ Ssd & 312 F 31 3 240 ¥ ST &
Ty 271 g3V 3 271 ¥ § 27 # 64 F gl S AT 91 gl

3: 45 H T 91125 I

feuqutt : S a3 b F A BT T8 1 3 x a2 x b 3R 3 x a x b? FH e
T B AT HST & T &1 39 Rufq F Jefeyes fafr @ e TR el W

Tehd g
a® | 3xaZxb| 3xaxb?| b3
a0
a2 a2 b? b2
X a x 3b x 3a X b

3Tsu 39 fafyr ¥ frafafed e & gl

ICET 8.  dHcUs Ay ¥ 87 & o FId U
T 873 & & fg YR ¥ uReel & Gahd ¢l
I Il I A%
82 82 72 72
X 8 x 21 x 24 x 7
a0
64 64 49 49
X 8 x 21 x 24 x 7
512 1344 1176 343
146 = 121 34
— —— <
658  |™\1465 [\1210
658 5 0 3
3rd: 873 = 658503
gyaet 2.1
1. frfafed SRt & 59 Jd e
()9 (i) 11 (iii) 13 @iv) 17 (v) 201

TE 5 Iihd ST AIfST S 2 & STuaed ®, R 398 59 fafan
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3. fifed & @ & et qof 5 €2
125, 243, 2401, 432, 106480

4. T dgad deRt ¥ o & 6 fFefafed el gof =9 89 e

(i) 3528 (i1) 1080 (i11) 196 (iv) 53240
5. 98 IgTH SS9 ST 59 § 96 o | FEfated g qul w1 a1 S
(1) 8640 (11) 128 (iii)53240 (iv) 106480.

W AW & & Fo faom faft

1. duffe (a+b)3 = a? + 3a%b + 3ab? + b3 & YA ¥ T 3l & T&A H 99 71

W GHT &
IIEAOT 9. 32 &H ¥ J1d AT
B 323

g (a+h)® = a® + 3a%b + 3ab? + b3

(alb)? =a3l3a%b | 3ab? | b3

323 = 32‘7 6‘8
513

= 32768 I

& 3 T ¥ FEfafad STguR fag

(1) a=3,b=2

(3) b*=23=8

(2) T F T («) (FFE H 3R )

(4) 3ab? =3 x3 x22 =36 & 6 fa@ 91 3 TGS H THR M BT |

TgTEert 2.2
T (a+b)® =a3+ 3ab + 3ab? + b3 & WA ¥ &A &INT
1.243, 2.423, 3.273,4. 713, 5.513,6.313, 7.223, 8.133, 9. 153, 10. 253
2. T Ffeem 59 fafer & 37 SRl & 57 Welar ¥ 919 9 Tehd §, S SR arefd

10, 100, 1000 ... 37fE & e &
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IR 10, 13 & 5 J1d iy
A 133
= 13 +3
13 +3
x 13 +3
2119 |7
21 2
= 2197 SW

.13 3R TEA 10 & b 81 10 ¥ +3 A 31t & a1d: fomeT +3 &
2. JR F A 907 B
a7 9T | HET AN | S AT
3. JW & & 9 = (faere)3
=3 x3x3
=27
(4) W & 7Y 9 =3 x (fo=e )2 + T
=(3x3) +3x3) +(B3x3) +2 THA
=9+9+9+2 TAGA
=29
(5) W H T 9T = T + 2 x e + g
=13+ 2x3 +2 TYA
=19 + 2 TG
=21
(6) 3T F T 74T WA AT H 34 & 37k W e R ¥ I B

SARAT 11. 104 & 99 I HifoTT?

T 1043
=104 + 04
104 + 04
x 104 + 04
112(48 64 = 112 4864
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(1) 104 F MR 100 & 4T e +04 &I

(2) ST H A 9T = foer
= 43
= 64

(3) SR H T 9T =3 x faee 2 + 2T
=3x4%2 +0
= 48

(4) A A GG 9T = (& + 2 x fo=eH) + e
=104 + 2x4) +0 =104 + 8
=112

(5) S & T T A G N - 3k W T € FAH MR 100 H I I &

IERAUT 12, 12, 103 T4 98 H ¥ 1 FHfy|
BT ¢ LEl
TP = G + 2 x faaer | 3 x a2 | e

3 3
122 =12 + 2x2)| 3x22| 22 [ 715 % forw oo 10 3
=171 218 2. 12 & MR 10 ¥ e +2 &

=17 2| 8 s
= 1728

1033 =103 + 2 x 03) | 3 x (03)2] (03)3
=109 | 27 | 27

983 =98 + (2) x (-2) | 3 x (22| (-2)3

=98-4) |12 |08 (=2)% = -8 =08 fa@n

= 941208
= 941200 -8
= 941192

S & q@ U ey ARt W S @ o W e emam ¥ v €
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SeEUT 13. 996 T= 1005° g™ @ ¥ &t i)

TA 9963
T | 9= =& + (2 x fager) |3 x famer? | fome?
9963 =996 + (2 x —4) |3 x (4)? | (4)3

= 988 1048 | 064 556 7 T 1000 3
= 988048064 (2) MR ¥ e -4 2
— 988048000 — 64 (3) @ o weA AT H AHAT 37
— 988047936

1005 = 1005 + 2 x5) | 3 x 52 |52

& =1015 | 075 | 125
— 1015075125
TeTEet 2.3
et @ & F8T X &l g

1. 143, 2. 93, 3,1013, 4. 1023, 5. 104%, 6. 1083, 7. 973, 8. 9983, 9, 9973
2.6 ¥ (Cube root)

8 =23, 27 =33, 512 =83, 1000 = 10°

T Fed € [ 8 @ ST 2 §1 34 YR 512 H TN 8 3R 1000 H FHHA 10
1 39 TR A Mhd T n H T m€ @ m3 =n

3'@{31:[ %:mﬁﬂ%’r@%%l

3 Y8 =2,327=37364 =4, 3l
2.7 QUl ¥ WG @ (U Gt ¥ e a| &
B ST € o5 i o9 U & I 3TN VRS diF aR A e ®9  Sufted
AT B 37 fFG T @& wge e fafr § 9 foRr S g g
TOT 1. & & ST PHETE JId Hi)
UT 2. TAM OAETE H AH-aF & (F) T § ifu)
TWOT 3. I P WY OGS A & G H TE 3 € o 98 T o o e el
3R 3T TS O T T Nl
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TUT 4. TIF AF & G § ¥ THT&H [OHETS T S0 [OHGA FId Hiterg)
TAOT 5. Y YER W UHRA & TS & H I o

IR T Frfafed 3o ¥ T
3QRA0T 14. 343 & TG A Hito(q]
e 7| 343
343 =7 x7Tx17 TT
37T SIS 7’ 17
T Y343=7 T
IEEAOT 15. 91125 & H99eT JId iU
e 51 91125
5| 18225
91125 =5x5x5%x3x3x3x3x3x3 5| 3645
el =5%x3x3 31 729
=45 3| 243
I 391125 =45 3|81
3 27
319
313
1
2.8 HUTHEG WERH &l 906 :
fordt off FTcHs QUi m & fog
-m=-1xm

o Y¥—m=3¥-1x¥m
g 3Y-1=—1, Fih (-1)3 =1 &I
s Y—m=-Ym

37 FHUNCHS Y& & ST KON ol ¢
AW 16, Y-343=—3343=—7

J—2197 =-3/2197 =-13
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2.9 Uit wEERl @& W\

firel a1 ® T e o1 fof fordt URAT W@ W o 30 I & A W W
& O T 9T R I AT ST HebaTl 2

3O YR §F 3 SRl & S o 9 e &

AT 17, A 1T HIGY

343 .. 3375
® 166375 @ 4013
5 343 3343 5 | 166375
&0 V166375 3166375 5 | 33275
5 | 6655
==J TXT7x7 11| 1331
SX5x5x11x11x11
11| 121
_ 7 11
511 55
wr. 3 B _7
V166375 55
. 53375 _ 3375 5 | 3375 17| 4913
(i) V4913~ 31013 5 | 675 17| 289
__%/5x5x5x3x3x3 2 125 17
NMTx17x17 3 7
3 9
_-5x3_ 15 3
17 17
JyTEeAt 2.4

1. 3y rEre foffr g 7 Semst & e 9d R

(1) 250047 (11) 438976 (iii) 614125 (iv) 74088
2. HIA A SINT

(1) —13824 (i) -91125 (i) -32768 (iv) —-17576
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3. ¥ I HNET

729 343
W 2197 W) 66375
4. U JIA HIGC
2197 L 1331
W 343 W)~ 250047

3375 42875
(W) 4913 ) 5261
L 117649 46656
(W) 51105 V) = 5197

5. U ¥ H I 2744 TR ¢ T H TH T H qEE qd A

T T A USG5 5 S g T e 3nE ¥ ol 5 gen

A T HCT GRET

WRUT &7 A g
& 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
& & 1 8 | 27| 64| 125(216|343|512(729 (1000
& & «ISiih 1|1 891|891 8|9 1

Tt 5 G F A 1, 8,9 B 1 Witk 39 e g & g

T U &t g LED GO
1 1
2 8
3 7
4 4
5 5
6 6
7 3
8 2
9 9
0 0

T &I A THS <@ o TF TS i SHE adl Hoh 9 o 16 Ml

SeETUT 18. 29791 F SHA A S|
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T 329791 =31

o T H g 3R § AH-AIF 37 &% WYE I &1 Fel I U W FAA & 3
2 T o & TR & A

o T % 3w o ST g ST ST W 3a- 3 |I7T| F6 T < STt 1 W
G

o T N IS (YT HT TH-HEA H IHE 1 § N T ol IHE 1 o

® TIA H ey HIvEd & O §HE H HheaH TA o S 6 Gels ol
29 & fThaaH A I T A
W e 3% =27

43 =64

o 43 =64, 29 ¥ 3T ¥, o WY FA AN 3% A 3 @ QI

29791 F ¥4 31 B

IEEUT 19. 941192 F TS Gl H & A AT
T 3941192 =98

o TN-OF il & a1F ¥ T SR X TR ¢ A § & 37 &
o TUEH H THE 2 § I YA H IHE 8 Tl
o T 4R 941 ¥ T & Ig MvEd HA
9 =729
10® = 1000
103, 941 ¥ 3ffersh & @ € o1 10 ¥ FA 3 9 T B <@ M|
site 3941192 =98
® TN 98 H Wik 8 Bl 8 H ¥ = (8)3 =512 I sl 8 B
o TE 941192 H sk 8§ B
(57 g7 & dolieh)3 N SISl = 97 T B S @

37T W & g
TyEet 2.5
el ¥ S9al I Afse (GRar fafer fae o arawashar T4 2)
1. 2197 2. 10648 3. 68921
4. 157464 5. 287496 6. 912673 7. 970299
8. 1331 9. 1728 10. 3375 11. 64000
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